



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr  
**GRADONAČELNIK**

KLASA: 350-04/24-01/3

URBROJ: 2186-1-05-01/2-24-11

Varaždin, 8. studenoga 2024.

9/a

**2186-1 - GRAD VARAŽDIN**

Primljeno:	13-11-2024	Org. jed.
Klasifikacija: ZAKLJUČAK		05
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.

Na temelju članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ br. 3/18, 2/20 i 2/21, 4-21- pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23) i članka 18. stavka 2. Odluke o građevinama i drugim objektima koji se mogu graditi bez građevinske dozvole i glavnog projekta na javnim površinama („Službeni vjesnik Grada Varaždina broj 8/22) gradonačelnik Grada Varaždina, donosi

## ZAKLJUČAK

**o osiguravanju uvjeta za korištenje javnih površina Grada Varaždina  
vezano uz provođenje aktivnosti političkih stranaka, političkih inicijativa,  
nezavisnih lista te referendumskih inicijativa  
te vezano uz izbore za predsjednika Republike Hrvatske 2024.**

### I.

U cilju provođenja aktivnosti političkih stranaka, političkih inicijativa, nezavisnih lista te referendumskih inicijativa te u razdoblju od raspisivanja izbora za predsjednika Republike Hrvatske 2024. od strane Vlade Republike Hrvatske za prikupljanje potpisa i održavanje izborne promidžbe, odobrava se korištenje javnih površina Grada Varaždina za postavu štandova, od 8. studenoga 2024. godine do završetka izbora, a u skladu sa propisanim rokovima koji će biti javno objavljeni na stranicama Državnog izbornog povjerenstva i u Narodnim novinama.

### II.

Za aktivnosti političkih stranaka, političkih inicijativa, nezavisnih lista te referendumskih inicijativa, kao i za prikupljanje potpisa Ovlaštenim predlagateljima kandidata za predsjednika Republike Hrvatske (političkim strankama registriranim u Republici Hrvatskoj te biračima pojedinačno ili skupno) te za izbornu promidžbu Izbornim sudionicima, odobrava se korištenje javne površine za postavu štandova isključivo u Ulici Ankice Opolski.

Postavu štandova moguće je izvršiti u vlastitoj organizaciji i o vlastitom trošku političkih stranaka, političkih inicijativa, nezavisnih lista te referendumskih inicijativa, Ovlaštenih predlagatelja kandidata za predsjednika Republike Hrvatske i Izbornih sudionika, na način definiran u rješenju Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina, kojim se odobrava korištenje javne površine, a koje se donosi po zahtjevu političkih stranaka, političkih inicijativa, nezavisnih lista te referendumskih inicijativa, Ovlaštenih predlagatelja kandidata za predsjednika Republike Hrvatske i Izbornih sudionika u skladu sa propisanim rokovima, a nakon plaćene naknade za korištenje javne površine, utvrđene sukladno Odluci o korištenju i naknadi za korištenje javnih površina Grada Varaždina ("Službeni vjesnik Grada Varaždina" br. 14/23 i 2/24).

### III.

Grad Varaždin u cilju kvalitetne i uspješne realizacije aktivnosti koje provode političke stranke, političke inicijative, nezavisne liste te referendumske inicijative te prikupljanja potpisa odnosno izborne promidžbe, političkim strankama, političkim inicijativama, nezavisnim listama te referenduskim inicijativama, Ovlaštenim predlagateljima kandidata za predsjednika Republike Hrvatske i Izbornim sudionicima, dodjeljivati će prostore i rješavati zahtjeve po datumu zaprimanja, odnosno u slučaju da će se prijaviti više podnositelja za isti datum i vrijeme, prostor će se dodijeliti podnositelju zahtjeva čiji je zahtjev zaprimljen u pisarnici Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo ranije.

### IV.

Naknada za korištenje javnih površina, sukladno članku 22. stavku 1. alineji 8. Odluke o korištenju i naknadi za korištenje javnih površina Grada Varaždina, plaća se i to za:

- štand političkih stranaka, političke inicijative, nezavisne liste te referendumske inicijative (do 6,00 m<sup>2</sup>) u zoni I i II 1 dan u iznosu od 10,00 EUR,
- štand političkih stranaka, političke inicijative, nezavisne liste te referendumske inicijative (do 6,00 m<sup>2</sup>) u zoni I i II do 5 dana u iznosu od 40,00 EUR,
- štand sudionika izborne promidžbe (do 6,00 m<sup>2</sup>) u zoni I i II za vrijeme trajanja predizborne promidžbe sukladno odluci nadležnog tijela u iznosu od 100,00 EUR.

### V.

Zahtjev za korištenje javne površine podnosi se u pisarnici Upravnog odjela za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina, Trg slobode 12/prizemlje, Varaždin.

Uz prijavu (obrazac zahtjeva za korištenje javne površine) prilaže se:

- izvadak iz registra političkih stranaka ili drugi odgovarajući dokument,
- biljeg - upravna pristojba od 6,64 €, može se uplatiti izravno na račun Grada Varaždina na IBAN: HR 39 2402 0061 8472 0000 8, model HR 68, poziv na broj: 5703-OIB podnositelja zahtjeva, uz obavezni opis plaćanja navesti: upravna pristojba.

### VI.

Za provedbu ovog Zaključka zadužuju se Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina, Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina i Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina.



#### DOSTAVITI:

1. Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava varaždinska, I. Milčetića 10, Varaždin,
2. Čistoća d.o.o., Ognjena Price 13, Varaždin,
- ③ 3. Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo Grada Varaždina,
4. Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina,
5. Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina,
6. Pismohrana.